



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ

Αρ. Πρωτ. 078

26/03/2013

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς
για πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:	ΘΕΡΜΟ – ΒΟΛΟΣ – ΠΗΛΙΟ – ΒΟΛΟΣ – ΘΕΡΜΟ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:	ΠΕΜΠΤΗ, 18-04-2013
ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:	07:00
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ:	ΣΑΒΒΑΤΟ, 20-04-2013
ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ:	22:00
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ:	55 (75% ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ)
ΤΑΞΗ ή ΤΑΞΕΙΣ:	Α, Β ΛΥΚΕΙΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ:	4 (1 ΑΡΧΗΓΟΣ & 3ΣΥΝΟΔΟΙ)

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η ημέρα. ΠΕΜΠΤΗ, 18^η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013.

Αναχώρηση από Γ.Ε.Λ. Θέρμου για Βόλο περί τη 7:00 πρωινή. Ενδιάμεσες στάσεις στο Αντίρριο – Ιτέα – Θερμοπούλες (άγαλμα Λεωνίδα & κέντρο προβολής) στη διαδρομή για καφέ, φαγητό, τουαλέτα. Άφιξη στο νεολιθικό οικισμό του Σέσκλου και στον αρχαιολογικό χώρο του Διμηνιού Μαγνησίας. Επίσκεψη στο Αθανασάκειο Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου – παραλία Αναύρου. Περί την 3:00 μεσημβρινή φαγητό στην παραλία του Βόλου. Στις 5:00 τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Από 7:00 – 9:00 μ.μ. περιήγηση και βόλτα στην πόλη του Βόλου (Πάρκο Αγίου Κωνσταντίνου – Ξύλινο ομοίωμα αντίγραφο μυθικής «Αργούς») - Δημοτικό θέατρο Βόλου. Δείπνο και βραδινή περιήγηση στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.

2η ημέρα. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 19^η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013.

Πρωινό και αναχώρηση στις 09:00 για επίσκεψη στο μουσείο φυσικής ιστορίας του Βόλου. Στις 11:30 αναχώρηση για εκδρομή στο Πήλιο : Πορταριά – Μακρυνίτσα με τα χαρακτηριστικά αρχοντικά πυργόσπιτα, δείγματα της Πηλιορείτικης αρχιτεκτονικής – Παραδοσιακοί φούρνοι. Επίσκεψη στην εκκλησία του Αγίου Ιωάννη στην πλατεία της Μακρυνίτσας που χρονολογείται από το 1272. Παρατήρηση σηματοδοτημένων μονοπατιών Πηλίου. Μεσημεριανό φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Συνέχεια της ημέρας με επίσκεψη και περιήγηση στην Πόλη όπου θα δούμε το σιδηροδρομικό σταθμό (αρχιτεκτονικό αριστούργημα) – παραδοσιακό τρενάκι Μουτζούρης. Επίσης θα δούμε τη βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Βόλου στην παραδοσιακή συνοικία Παληών. Δείπνο και βραδινή περιήγηση στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.

3η ημέρα. ΣΑΒΒΑΤΟ, 20^η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013.

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο. Στις 11:00 θα επισκεφθούμε το λαογραφικό μουσείο Κίτσου Μακρή που περιλαμβάνει 25 έργα του ζωγράφου Θεόφιλου, τοιχογραφίες, βυζαντινές εικόνες, χρυσά κοσμήματα και μουσικά όργανα. Μεσημεριανό φαγητό στην παραλία του Βόλου. Αναχώρηση στις 02:30 για επιστροφή στο Θέρμο. Ενδιάμεσες στάσεις στη διαδρομή για καφέ, φαγητό, τουαλέτα (Θερμοπύλες - Ναύπακτο). Άφιξη στο Θέρμο πριν τη 10^η μ.μ..

Απαιτήσεις Προσφοράς

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία:

- 1. ΜΕΤΑΦΟΡΑ 60 ΑΤΟΜΩΝ. ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΤΑ ΜΙΚΡΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ.**
- 2. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ.**

ΜΑΘΗΤΕΣ		ΔΩΜΑΤΙΑ		
55		ΔΙΚΛΙΝΑ	ΤΡΙΚΛΙΝΑ	ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΑ
ΑΓΟΡΙΑ	24		8	
ΚΟΡΙΤΣΙΑ	31	2	9	
ΣΥΝΟΔΟΙ	4	ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ (4)		

3. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή.
4. Προαιρετική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή.
5. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
6. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ.

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

Η επιτροπή αξιολόγησης προσφορών καθορίζει τους παράγοντες και τα ποσοστά αξιολόγησης των προσφορών ως ακολούθως:

	ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ
A	ΤΙΜΗ /ΑΤΟΜΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΝ ΤΥΠΟ = 60%Χ (ΠΟΣΟ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ / ΠΟΣΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ)	60%
B	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ , ΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	30%
Γ	ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΣΥΝΟΔΟΣ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ– ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ)	10%
	ΣΥΝΟΛΟ	100%

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο που θα πραγματοποιήσει τη μετακίνηση **το αργότερο** μέχρι την (ημέρα & ημερομηνία)

ΠΕΜΠΤΗ 04 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013 και ώρα **12:00 (12η ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ)**.

Ο Διευθυντής
της σχολικής μονάδας



ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΟΤΣΑΡΗΣ